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Instrucciones de uso

BG-CkaHupaiite QR koga, 3a Aa nony4nTe noBeye MHOpMaLUs 3a NpoayKTa U MHCTPYKLMS 3a ynoTpeba Ha noseve e3unuy.
WaTernete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CW.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08nyieg XPAONG O€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KareBdaTe TNV epappoyr) QR Scanner 0Tn 0UCKEUH 0OG.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben
szikséges, t6ltsdn le QR-kdd olvasé alkalmazast a készulékére.

RU-OrtckaHupyinte QR-koa, 4Tobbl nonyunTb Gonblue MHhopMaLmi 0 NpoAyKTe N MHCTPYKLMK MO 3KCnyaTauum Ha Apyrix
a3blkax. 3arpysute npunoxenme QR Scanner Ha cBOe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigecej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHupaj ro QR kofoT 3a aa fobvelu noseke MHMOpMaLMM 3a NPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEHEe,Ha noBeke
jasuumn.CumHerte ja annukauujata QR Scanner App Ha BawwmMoT ypea.

TR-Detayl trtin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
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( PARTSAND TOOLS ) C"‘" .

- Handlebar stem 1pc. (position 1)
- Seat 1pc. (position 2)
- Scooter body set 1pc (position 3)

YACTU

- KopmunHo ctb6no 16p. (nosuums 1)
- Cepanka 16p. (nosouus 2 )
- OkoMnekToBaH Kopnyc Ha TpoTuHeTkaTta 16p.(Mosuums 3)

-y

- Méneta carmei — 1 buc. (pozitie 1) | i
- Scaun — 1 buc. (pozitie 2 ) (]
- Setul carcasei trotinetei — 1 buc.( pozitie 3)

EZAPTHMATA

- Agovag Tioviou - 1 Tep. (Béon 1)
- KaBiopa -1 1ep. (Béon 2)
- MAApeg Kupiwg owpa TaTivios - 1 Tep. (©éon 3)

YACTHN

- PyneBas ctoika — 1 wr. (Mo3uuus 1)
- Cupexbe — 1 wr. (Mo3snuma 2)
- YKOMNNeKToBaHHbIN kopnyc camokata — 1 wr. (Mosuums 3)

DELOVI

- Guvernal 1kom. (pozicija 1)
- Sediste 1kom. (pozicija 2 )
- Kompletirano telo trotineta 1kom.(Pozicija 3)

PARTES

- Vastago del manillar 1 unidad . (posicion 1)
- Asiento 1 unidad. (posicién 2)
- Cuerpo completo del scooter 1 unidad (posicion 3)







Toy Scooter TRIO
Manual Instruction

IMPORTANT — READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

( WARNING )

WARNING! Read and follow all the warnings and instructions written in this manual before using
the scooter!

WARNING! You shall read, follow or understand all the basic operational instructions and
warnings stated in this manual, otherwise there is a serious risk of injures as a result of collisions,
falls or loss of control.

WARNING! The common sense and the good judgement are very important to avoid any
accident or injury!

WARNING! The product should be properly assembled by an adult!

WARNING! Never leave the child unattended!

WARNING! To be used only under the direct adult supervision!

WARNING! Keep your fingers and toes away from all moving parts of the scooter!
WARNING! Do not modify the product!

WARNING! Protective equipment should be worn (helmets, gloves, knee-pads, elbow-pads).
Not to be used in traffic. 50 kg max.

WARNING! Maximum weight : 50 kg., Age: 3+ years!

WARNING! The scooter shall be used with caution, since skill is required to avoid falls or
collisions causing injury to the user or third parties.

WARNING! Before each use please inspect the suspension, the fastening and the fixing of the
components and of the locking devices, because in the course of time they may lose their
effectiveness.

WARNING! Do not ride in darkness !

WARNING! Not suitable for children under 36 months. Small parts. Risk of falling.
WARNING!Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative and may
differ from the real product.

WARNING! To avoid danger of suffocation remove plastic cover before using this product. This
cover shall be destroyed or kept away from babies and children!

en71C € (C__IMPORTANT NOTE AND ADVICES ) % )

- Use the product on suitable surfaces: flat, clean, dry and where possible away from other road
users.

- Be very careful when riding on wet surfaces due to reduced wheels traction and braking action!
- Keep away from roads or where there is incoming traffic.

- Do not ride on slippery surface.

- Avoid riding on stairs as the scooter might overturn causing serious injuries.

- Use at least the following protective equipment: hand/wrist, knee, head and elbow protection.

- Please check that the steering system is correctly adjusted and that all connection components
are firmly secured and not broken.

- Make sure that you are ready for use in order to avoid pitching or entrapment.

- Always wear shoes.

- Mechanism to reduce speed will get hot from continuous use, do not touch after braking!

- The product shall be use from only 1 person!

- The product is not intended for extreme sports!

- Please keep your feet on the scooter plate and never ride whit one single hand!

-~
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(_ SERVICING AND MAINTENECE )

PLEASE NOTE, THE REGULAR MAINTENANCE ENHANCES THE SAFETY OF THE TOY SCOOTER.
-Please check and tighten periodically the self-locking nuts and other self-locking fixings as they may lose
their effectiveness.

-Replace the bearings if they are outworn! WARNING! - Bearings and wheels are consumable and will not be
warranted!

-No modifications other than to the manufacturer's instructions shall be made.

-It is advised to inspect and maintain the scooter before use.

-Do not keep the scooter under direct sunlight or in wet places for a long time. The scooter may be damaged.
-Clean the scooter periodically and keep it dry.

-It is advised to use periodically oil for lubrication.

-You may use damp cloth and a mild detergent for cleaning the product.

(_ SAFETYRIDING )

-This scooter shall not be used on public highways. Otherwise you can cause a traffic accident. Death or
serious injury can occur!

- Do not ride the product under the influence of alcohol, drugs or medicines.

- Avoid uneven pavements or pot-holes, as this may cause you to lose control of the scooter.
- Do not ride the scooter in bad weather conditions, like strong wind, heavy rain or snow.

- Please do not use the scooter or slow down the speed if the surface are poor.

- Don't carry anything in your hand while riding the scooter. Always ride it with both hands.

- Avoid the using of earphones/ headphones as they may restrict your hearing.

- Do not wear loose/ hanging clothing or scarves, as they may get caught in the wheels.

- When you are riding near parked vehicles, look out for car doors which can be opened.

- Ensure that there are no broken components and that the locking devices are engaged.

- The product is intended for users 3+ years old , 50 kg max.

(_ BRAKING )

Picture A6 .The rear wheel cover functions as a brake , apply the brake by stepping on the brake pedal (rear
wheel cover).Before the first riding of your scooter it is recommended to train the applying of the brake

at various speeds and in an open area, free from people and objects.IMPORTANT! Faster speeds require
longer braking distances.Gradually press the brake mechanism with your foot. Sudden braking on low-traction
surfaces ( wet ,sandy ) may cause wheel slips or falls. When the seat mounted, the braking is by foots.

(' CHILD SAFETY )

- Never leave the child unattended.

- Always check the product for any loose screws, nuts and bolts before letting your child ride it.

- Instruct your child how to ride the scooter safety and make sure your child is capable of riding it.

- Make sure your child wear protective equipment to avoid injuries incl. helmets, gloves, knee-pads, elbow-
pads.

- Never let your child ride the scooter on the road.

( ASSEMBLY )

UNFOLDING-Photo 1

1. Straighten the base of the steam, after it is placed in a vertical position, press it down until you hear a "click" sound.
2.Place the steering column in the provided opening on the scooter, press the locking button and press down until you hear a
"Click" sound.

FOLDING

-Push the locking mechanism at the base of the steering column and pull the handlebar upwards, then lower it.

HEIGHT ADJUSTMENT

Step 1 - Make sure you loosen the locking mechanism.

Step 2 - Press the button and select from the 3 positions by moving up or down.

Step 3 - Make sure the locking mechanism is tightened.

SEAT INSTALLATION-Picture 2

1. Straighten the base of the stern, after it is placed in a vertical position, press it down until you hear a "click" sound. 2.Place
the steering column in the provided opening of the scooter by passing it through the seat beforehand, press the locking button
and press down until you hear a "Click" sound.

DISASSEMBLY OF THE SEAT

1. Press the red button under the seat and pull out the steering column.

2. Remove the seat from the base of the steering column

§)



TPOTUHETKA TRIO
MHcTpyKuma 3a ynoTpeba

BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3ANA3ETE 3A BbJELLU CIPABKW.

(. BHUMAHVE )

BHUMAHME! lNpoueTeTe 1 cnegsanTe BCUYKM NPeaynpexaeHns U MHCTPYKLMK, HanMcaHu B ToBa
PBKOBOACTBO, Npeau Aa usnonseare TpoTuHeTkartal

BHUMAHME! Tpsibsa na npoveTete, cneasaTe unu pasdupare BCUYKA OCHOBHMW eKCMoaTauyoHHN
VHCTPYKLUMU 1 MPeaynpexaeHnsi, NoOCoYeHN B TOBa PbKOBOACTBO, B MPOTUBEH Cryyaii CbLLEeCTBYyBa CEPUO3€EH
pUCK OT HapaHsiBaHWs B pesynTaT Ha conbCcblUn, NagaHust unu 3aryba Ha KoHTpor.

BHUMAHMUE! 3ppaBust pasym 1 fobpata npeLieHka ca MHOro BaxHW, 3a Aa ce U3berHe 3nonornyka munu
HapaHsBaHe!

BHUMAHME! MNpoaykTbT TpsibBa Aa 6bae crnobeH npaBunHo ot Bb3pacTeH! o)
BHUMAHME! Hukora He ocTaBsinTe neteto 6e3 Haasop!

BHUMAHME! [Ja ce usnonaea camo nof npsikoTo HabnoaeHne Ha Bb3pacTHu!

BHUMAHME! [1xTe npbCTUTE Ha pbLETE M KpakaTa ganey OT BCUYKM NOABWKHA

YacTu Ha TpoTuHeTKaTa!

BHUMAHME! He mogunduumparTte npoaykTa !

BHUMAHME! Npu ynotpeba cnegpa Aa ce HOCAT NpeanasHn cpeacTsa (Kacku, pbKaBuLM, HAaKONIEHHULM,
HanakbTHUUK). [la He ce 13nonssaT no NMaTHOTO 3a ABWKEeHWe Ha NpeBo3HK cpeactea. Makcumym 50 kr. !
BHUMAHMUE! MakcumanHo Terno 50 kr., BbapacT: 3+ roguHu!

BHUMAHME! CkyTepbT ce 13mon3ea c NOBULLIEHO BHYMaHUWE, TbiA KaTo Ce M3UCKBa yMeHWe 3a n3bsirsaHe Ha
nagaHust unm conbebLUK, NPUYNHABALLM HapaHSABaHWSA Ha NOTpebutens unu Tpetn ctpaHu!

BHUMAHME! Npeau Bcska ynotpeba, MHCNEKTMpanTe oka4BaHETO, 3aKpenBaHeTo 1 hMKCMPaHeTo Ha
KOMTMOHEHTUTE 1 3aKroyBalLuTe YCTPOMCTBA, ThIl KaTo C TEYEHUE Ha BpEMETO Te MoraT Aa 3arybaTt ceosita
edEeKTUBHOCT.

BHUMAHME! He Kapaiite B mpak!

BHUMAHME! Henopxopswo 3a aeua nog 36 meceua. Mankv yactun. OnacHocT oT najaHe

BHUMAHME! N306paxeHunsTa Ha 3arnaBHaTa cTpaHuLa 1 BbTpe B UHCTPYKLMSATa ca NPMMEPHU U MOXe Aa ce
pasnuyaBar OT AeCTBUTENHUS MPOAYKT.

BHUMAHME! 3a na n3berHete onacHocTTa OT 3agyluaBaHe, cBaneTe nnacTMacoBOTO MOKpUTWe, Npeau Aa
nanonasare TO3M apTuKyn. ToBa Nokputue Tpsbea Aa 6bae YHULLOXEHO UMW CbXpaHaBaHo Aarney ot 6ebeta un
feual

sacEN 71 (( € (T BAXKHA 3ABENEXKA M CHBETA ) 2

-

- N3nonsBarite npoaykTa BbpXY NOAXOASALLM MOBbPXHOCTU: MITOCKK, YNCTU, CYXM U KbOETO

€ Bb3MOXHO Jarney oT ApYrv y4acTHULW B ABUKEHUNETO.

- BbaeTe MHOro BHUMATENHW, KOrato kapaTte Nno MOKpM NMOBbPXHOCTM Nopaan HamareHo cuensieHne Ha
KorenaTa u cnvpadHo gevcreume!

- OpbxTe Aaney oT NbTWLA UMW KbAETO UMa BXOAsALL TpaduK.

- He kapaiite no xmnb3raBa NOBbPXHOCT.

- N3bsireaiiTe kapaHeTo Mo CTbMOW, Thil KATO CKYTEPBLT MOXE Aa ce NpeobbpHe, NPUYMHABAKM CEPUO3HM
HapaHsiBaHus1.

- N3nonsBaiite Hait-manko cnegHoTo 3almMTHO obopyaBaHe: Kacku, pbKaBMLUM, HAKONEHHWULM, HanakbTHULM

- Mons, npoBepeTe fanu kopMmunHata ypeaba e npaBunHo HacTpoeHa U BCUYKM KOMMOHEHTH Ha Bpb3KaTa ca
34paBo 3aKpeneHu 1 He ca CHYNeHW.

- YBeperte ce, Ye CTe NnoaroTBeHM 3a ynotpeba, 3a Aa n3berHete UHLUMAESHTU UM HapaHsiBaHe.

- BuHaru Hocete 0byBkM.

- MexaHu3MbT 32 HaMansiBaHe Ha CKOpPOCTTa LLe Ce Harpee npv NpoabInkuTenHa ynoTpeba, He nunawTe cneg
cnupaxe!

- MpoaykTbT TpsibBa Aa ce n3nonaea camo ot 1 Yyosek!

- MNpoaykTbT He e npegHa3HayeH 3a ekcTpeMHu croptose!

- Mons, opbxTe KpakaTta cv BbpXy AbCkaTa Ha TpoTMHEeTKaTa M HMKOora He KapawTe ¢ egHa pbka! 7



(. NnoAAPBXKA U OBCINY)XBAHE )

MONA, UMAWTE NPEABWUL, PEFYNAPHATA NOOAPBXXKA YBESIMYABA EE30OMACHOCTTA HA
TPOTUHETKATA.

-MNposepsBaiTe n 3aTarante NEPUOANYHO CaMO3aKIo4BaLLMTE Ce rafku n Apyrute uKCcMpaLLm eneMeHTH,
TbI KaTo Te MoraT Aa 3arybsiT cBosita epeKTUBHOCT.

-3ameHeTe narepuTte, ako e Heobxogumo ! BHUMAHWE! - Narepute v konenata ca KOHCyMaTuBM U HMa Aa
6baat BKMoYeH B rapaHumsATa !

-He ce npaBsT npoMeHu, pasnuyHy OT UHCTPYKLMUTE Ha NPOU3BOAMTENSI.

-MpenopbyBa ce Aa NpoBepuTe 1 NoAAbPXKaTe CKyTepa npeaun ynotpeba.

-He cbxpaHsiBaiiTe ckyTepa AbMro Bpeme noj npsika CibHYeBa CBETNMHA UMK Ha BNaxHW mecta. CkyTepbT
MOXe fa ce nospeau.

-MouuncTBarite ckyTepa NepnoguyHo 1 ro nogabpxanTe Cyx.

-MoxeTe fa n3nonssare BnaxHa Kbpna 1 Mek NovncTBall npenapar 3a noyYucTBaHe Ha NpogykTa.

(PBKOBOACTBO 3A EE3OMACHA YNOTPEBA )

- Tosn ckyTep He TpsibBa Aa ce M3nonasa Nno NnaTHOTO 3a ABWXEHWE Ha NPeBO3HW CPeacTBa, B NPOTUBEH
crnyyan Moxe Aa NpuyvHUTE MbTeH MHUMAEHT. Moxe Aa nocrnedsa CMbPT UMM ONAcHO HapaHsBaHe.

- He kapaiTe npogykTta noj Bb3AeNCTBMETO Ha ankoxor, HapKOTULM UMK feKkapcTaa.

- M13bsarsariTe HepaBHOMEPHW HACTUIIKK UMK AYNKKW, Thil KaTO TOBa MOXe Aa AoBeAe A0 3aryba Ha KOHTpon
BbpPXY TPOTMHETKaTa.

- He kapaiiTe TpoTuHeTKaTa npv NoLuM METEOPONOTMYHN YCIOBUS, KaTO CUIIEH BATLP, CUNEH AbXA UM CHA.
- Mons, He n3nonaeaviTe TPOTMHETKATa UMW HamaneTe CKOPOCTTa, ako YCNoBMATa MO NOBbPXHOCTTA 3a
KapaHe ca nowuu.

- MpoaykTbT e NnpegHa3HaveH 3a NoTpebuTenu Ha Bb3pacT 3+ , S50Kr. MakCUMyM.

- He HoceTe HuLWO B pbKa, AOKaTo kapaTe TpoTvHeTKaTta. BuHaru s kapaiite ¢ ABe pbLe.

- M13bArsariTe n3non3BaHETo Ha CnyLlanku, Tbil KaTo Te MoraT Aa orpaHuyaT crnyxa Bu.

- He HoceTe cBoGOAHM / BUCALLM Apexu unu Lwarnose, Tbid KaTo Te MoraT Aa ce 3axBaHaT B Konenara.

- KoraTo ce aBmxuTe B 6rM30CT [0 NapkupaHu NPeBO3HU CpeacTBa, BHUMaBanTe 3a BpaTuTe UM, KOUTO
Morar Aa ce OTBOPSAT.

- yBepeTe ce, 4e HAMa CHyneHn KOMNOHEeHTU 1 Ye 3aKnoyBaLllnTe YCT| OWCTBa ca n3npasHW.
(_ METO[ 3A CMMUPAHE )

KanakbT Ha 3agHuUTe Konena yHKUMOHMPa KaTo cnvpayka, 3agencTBanTe kaTto cTbnearte Bbpxy Hesi(CHUMka AB). MNpean
MbPBOTO KapaHe Ha BalUMs CKyTep ce MpenopbyBa Aa TpeHVpaTte npunaraHeTo Ha cnvpaykara ¢ pasfnuyHn CKOPOCTU U Ha
oTkpuTO, 6e3 xopa 1 npegmetu. BAXXHO, no-BncokuTe CKOPOCTU M3UCKBAT NO-AbMry cnvpavHu padctosHus! C nerata Ha
Kpaka NOCTeNeHHO ynpaxHeTe HaTUCK BbPXY CrMpavyHus MexaHn3bM. BHesanHoTo cnupaHe Ha MOBBLPXHOCTU C HUCKO
cuenseHne (MOKpU, MCbYHN) MOXeE [Aa NPUYMHU XITb3raHe,3aryba Ha KOHTpon 1 naaaHe .Mpu BapuaHT ¢ MOHTMpaHa
ceparka cnMpaHeTo cTaBa NoCpeAcTBOM Kpaka.

( BE3OMACTHOCT HA IETETO)

-Hukora He ocTaBsiiTe geteto 6e3 Hag3op 1 He NO3BONsBaNTE Ha AETETO Aa Kapa CKyTep No NbTHOTO NnaTHo.
- BuHaru npoBepsiBaiiTe npogykTta 3a pasxnabeHn BUHTOBE, raviku 1 6onToBe, Npeau Aa ocTaBuTe AeTeTo Aa
ro kapa.

- NHcTpykTUpaiTe aeteTo cu kak Aa kapa 6e3onacHocTTa Ha TPOTMHETKaTa U ce yBepeTe, Ye AeTeTO BU €
crnocobHo aa ro kapa.

- YBeperTe ce, Ye AEeTETO BM HOCU 3alUUTHU CPeacTBa, 3a Aa u3berHe HapaHsBaHWs BKI1. Kacka, pbkaBuuu,

HaKOMeHKN N HanakbTHULN C MOHTA)K )
PA3bBAHE-CHumka 1
1.M3npaBeTe ocHoBaTa Ha KOPMUHOTO CTHOMO , CEeA KaTo e NOCTaBeHO BbB BEPTUKANHa NO3ULMS ro MPUTUCHETE HAAomMy AOKaTo YyeTte yyeTe 3ByK
LKk .
2.MocTaBeTe KOPMUMHOTO CTHLOMO B NPEABUAEHNUST OTBOP Ha TPOTUHETKATa, HaTUCHETE PUKCUPALLMAT BYTOH 1 NPUTCUHETE HAAoIy AoKaTo YyeTe
3BYK ,Knuk"
CIrbBAHE-
HaTucHeTe 3akntouBalLusi MExaHU3bM HaMUpaLL, ce B OCHOBAaTa Ha KOPMMITHOTO CTBOMO 1 U3ABbPraiTe KOPMUMOTO Harope cref KOeTo ro CrycHeTe
Hagorny .
PEFYJIMPAHE HA BUCOYMHA
1-Ba cTbMKa - YBepeTe ce, Ye cTe pasxnabunm 3aknoysallms MexaHu3bM.
2-pa cTbnKa - HatucHeTe 6yToHa 1 n3bepete OT 3Te NO3NLMK KaTO ABUXKMTE Harope Unu Hagony.
3-Ta cTbMKa - YBepeTe ce, Ye 3aK/To4BaLLVST MexaH3bM e 3aTerHar .
MOHTUPAHE HA CEOAJIKATA-CHumka 2
1.M3npaBeTe ocHoBaTa Ha KOPMUHOTO CTBLONO , Crief KaTo e NOCTaBeHO BbB BEPTUKAmNHa NO3nLWS ro NPUTUCHETe Haaony JoKaTo YyeTe YyeTe 3ByK
LK
2.MocTaBeTe KOPMUIMHOTO CTHOMO B NPEABUAEHNUST OTBOP Ha TPOTUHETKAaTa KaTo ro Npekapare npea cefankaranpeaBapuTeriHo, HaTUCHeTe
hukenpalmsT BYTOH U NPUTCUMHETE HaJomMy AoKaTo Yyete 3ByK ,Knuk*
OEMOHTUPAHE HA CEOANIKATA
1. HaTucHeTe YepBeHuAT OYTOH Noa cepankarta u usternete KOPMUIHOTO CTbOMO.
2. \3BapeTe cepankata oT OCHoBaTa Ha KOPMUIHOTO CTBLOIO.
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@R IMPORTANT! VA RUGAM SA CITITI CU
ATENTIE ACESTE INSTRUCTIUNI SI A LE
PASTRA PENTRU CONSULTARI
VIITOARE.

ATENTIE )

ATENTIE! Cititi si respectati toate avertizarile si instructiunile, continute in acest manual, inainte de a utiliza
trotineta !

ATENTIE! Trebuie sa cititi, respectati sau intelegeti toate instructiunile si avertizarile principale de exploatare,
mentionate in cadrul manualului, in caz contrar este prezent riscul serios de producerea unor vatdmari in urma
unor impacturi, caderi sau pierdere de control.

ATENTIE! Bunul simt si judecata sunt foarte importante pentru prevenirea producerii unor accidente sau
vatamari !

ATENTIE! Produsul trebuie montat corect de catre un adult !
ATENTIE! Niciodata nu l&sati copii fara supraveghere !

ATENTIE! A se utiliza doar sub supravegherea directa a adultilor !
ATENTIE! Tineti degetele mainilor si picioarelor dvs. la distanta de toate piesele mobile ale trotinetei !
ATENTIE! Nu aduceti modificari produsului !

ATENTIE! La utilizarea produsului trebuie purtat echipament de protectie indvidivuala (casti, manusi,
genunchiere, cotiere)! A nu se utiliza pe carosabilul !

Maxim 50 kg ! ATENTIE! Greutate maxima: 50 kg ! Varsta: 3+ ani!

ATENTIE! Scooter-ul trebuie utilizat cu atentie sporita, intrucat necesita abilitati legate de prevenirea caderilor
sau |mpactur||or care ar putea provoca vatdmarea utilizatorului sau a unor persoane terte !

ATENTIE! Tnainte de fiecare utilizare, verificati suspendarea, fixarea si blocarea componentelor sia
dlspozmvelor de blocare, intrucat in cursul tlmpulm ele si-ar putea plerde eficacitatea.

ATENTIE! Nu conduceti trotineta pe intuneric !

ATENTIE! Produsul nu este potrivit copiilor in varsta de sub 36 de luni. Contine piese mici. Pericol de cadere
ATENTIE!llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea diferi de produsul
real

ATENTIE!Pentru a evita pericolul de asfixiere, indepartati ambalajul de plastic inainte sa utilizati produsul.
Eliminati ambalajul sau pastrati-I la distanta de bebelusi si copii!

EN71C€ @

(OBSERVATIE IMPORTANTA S| RECOMANDARI)

- Produsul trebuie utilizat pe suprafete potrivite: plane, curate, uscate, daca este posibil, la distanta de alti
participanti la circulatia.

- Fiti foarte atenti cand conduceti pe suprafete umede din cauza adezunii scazute a rotilor cu carosabil si
actiunii reduse a franelor !

- Pastrati departe de drumuri sau de locuri cu trafic de intrare.

- Nu conduceti pe suprafete alunecatoare.

- Evitati conducerea scooter-ului pe scari, intrucat acesta s-ar putea rasturna si a provoca vatamari serioase.
- Folositi minim urmatorul echipament de protectie: casti, manusi, genunchiere, cotiere.

- Va rugam sa verificati daca sistemul de directionare este setat in mod corespunzator si toate componentele
imbinarii sunt bine fixate si nu sunt frante.

- Asigurati-va ca sunteti bine pregatit pentru utilizarea trotinetei pentru a evita producerea unor accidente sau
vatamari.

- Intotdeauna purtati pantofi.

- Mecanismul pentru reducerea vitezei se va incalzi in urma utilizarii prelungite, nu atingeti dupa oprirea
trotinetei !

- Produsul trebuie utilizat doar de catre 1 persoana !

- Produsul nu este destinat sporturilor extreme !

- V& rugam a va tine picioarele pe bordul trotinetei si a nu conduce niciodata trotineta cu o singura méana !
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(UINTRETINERE SI SERVICIU )
VA RUGAM SA TINETI CONT DE FAPTUL CA INTRETINEREA REGULATA A TROTINETEI CRESTE
SIGURANTA SA.
- Verificati si strangeti periodic piulitele autoblocante si restul elementelor de fixare, intrucat si-ar putea pierde
eficacitatea.
- Inlocuiti rulmentii, daca este cazul | ATENTIE ! — Rulmentii si rotile sunt consumabile si nu vor fi acoperite
de garantia !
- Nu aduceti modificari, care difera de cele recomandate in instructiunile producatorului.
- Va recomandam a verifica si a asigura intretinerea scooter-ului inainte de utilizare.
- Nu lasati scooter-ul prea mult timp sub actiunea razelor solare directe sau in locuri umede. Aceasta ar putea
provoca defectarea sa.
- Curatati trotineta periodic, aceasta trebuie mentinuta uscata.
- Ati putea curata produsul cu o laveta umezita in detergent cu actiune moderata.

MANUAL DE UTILIZARE IN CONDITII DE SIGURANTA

- Scooter-ulnu trebuie condus pe carosabllul de circulatie a autone TCuTS O, 1N caz contrar s- ar putea
produce accidente rutiere. Ar putea avea loc deces sau 'Vatamari serioase.

- Nu conduceti trotineta sub influenta alcoolului, drogurilor sau a unor medicamente.

- Evitati pavajele cu inegalitati sau gropi, intrucéat ele ar putea provoca pierderea controlului asupra trotinetei.
- Trotineta nu trebuie condusa la prezenta unor conditii meteo nefavorabile, precum vant puternic, ploi
torentiale sau zapada.

- Va rugam a nu conduce trotineta sau a reduce viteza daca conditiile rutiere sunt necorespunzatoare.

- Produsul este destinat a fi utilizat de catre persoane in varsta de 3+ ani, cu greutate maxima de 50 kg.

- Nu tineti nimic In méini in timp ce conduceti trotineta. Trotineta trebuie condusa intotodeauna cu ambele
maini.

- Evitati folosirea castilor, intrucat ele ar putea delimita auzul dvs.

- Nu purtati haine sau fulare lejere/ atarnate, intrucat este posibila prinderea acestora in rotile trotinetei.

- Daca va deplasati in apropierea unor autivehicule parcate, feriti-va de usile acestora, care s-ar putea
deschide.

- Asigurati-va ca nu sunt prezente componente frante si ca dispozitivele de blocare sunt in buna stare de

functionare. -
( METODA DE OPRIRE )

Capacul rotilor din spate actioneaza ca o frana, actionati frana prin apasarea pedalei de frana (imagine A6).
Inaintea primei utiliz&ri a scooter-ului dvs. va recomandam a exercita actionarea franei la diferite viteze si in
aer liber, in absenta unor persoane si obiecte. IMPORTANT, vitezele mai mari necesita distante de oprire mai
lungi! Apasati treptat mecanismul de franare cu piciorul. Oprirea brusca pe suprafete cu adeziune scazuta
(suprafete ude, acoperite cu nisip) ar putea provoca alunecare, pierderea controlului si cadere. La modelele

cu scaun montat oprirea trotinetei este realizata cu picioarele.
( SIGURANTA COPILULUI )

- Niciodata nu lasati copilul fara supraveghere si nu permiteti copilului a conduce trotineta pe carosabilul.

- Intotdeauna ver|f|cat| produsul pentru prezenta unor suruburi, piulite si bolturi slabite, inainte de a lasa
copilul a conduce trotineta.
- Instruiti copilulul dvs. cu privire la conducerea trotinetei in conditii de siguranta, asigurati-va ca copilul este
n stare a conduce trotineta.
- Asigurati-va ca copilul dvs. poarta echipament de protectie, pentru evitarea producerii vatamarilor in urma
caderilor, inclusiv casca, manusi, genunchiere si cotiere.

(_ MONTARE )
DESFACERE - Figura 1

1.Ridicati suportul manetei carmei dupa ce este amplasat in pozitie verticala, apasati-l in jos pana la auzirea unui sunet ,Click" .

2. Introducetl maneta carmei in orificiul prevazut din tricicleta, apasati butonul de fixare si apasati-l in jos pana la auzirea unui sunet ,Click*
STRANGERE-

Apasati mecanismul de blocare din suportul manetei carmei si trageti carma in sus, apoi lasati in jos.

REGLAREA INALTIMII

1-mul pas — Asigurasi-va ca ati slabit mecanismul de blocare.

2-ul doi — Apasati butonul si alegeti dintre cele 3 pozitii, miscand in sus sau in jos.

3-ul trei — Asigurati-va ca mecanismul de blocare este bine strans.

MONTAREA SCAUNULUI - Figura 2

1. Ridicati suportul manetei carmei, dupa ce este in pozitie verticald, apasati in jos pana la auzirea sunetului ,Click” .

2. Introduceti maneta carmei in orificiul prevazut din tricicleta, introducand-o prin scaun in prealabil, apasati butonul de fixare si apasati in jos
pana la auzirea sunetului ,Click".

DEMONTAREA SCAUNULUI

1. Apasati butonul rosu de sub scaun si trageti maneta carmei.

2. Scoateti scaunul din suportul manetei carmei.

10



2HMANTIKO! AIABAZTE NMPOZEKTIKA KAI
OYAA=TE IN''A MEAAONTIKH XPHZH.

( NPOXOXH )

MPOZOXH! AiaBdoTe kal akoAouBATTE OAEG TIG TTPOEIBOTIOINTEIG Kal 0dNYieg, TTOU avaypdpovTal O auTO TO
EYXEIPIDIO, TTPIV XPNOIUOTIOINCETE TO TTOTiVI!

MPOZOXH! Mpétrel va diaBdoeTe, akOAOUBNOETE 1) KATAVONOTE OAEG TIG BACIKEG 0BNYieg AsiToupyiag Kai
TIPOEIBOTTOINTEIG TTOU TTAPEXOVTAI OE QUTO TO EYXEIPIOIO, DIAPOPETIKA UTTAPXEI GORaPOS KivOUVOG TPAUUATIONOU
Aoyw aUykpouong, TITWOEWV f aTTWAEIAG EAEYXOU.

MPOZOXH! H koivr) Aoyikr Kal N OwaTA Kpion gival TTOAU onuavTiKd, yia TNV ammo@uyr oTUXAUaATog A
TpaupaTiopou!

MPOZOXH! To mrpoidv pétrel va cuvapuoAoynBei cwoTd atd eviAika!
MPOZOXH! Mnv agrvete TTOTE TO TTaIdI XWPIG €TTiBAewn!

MPOZOXH! Na xpnoipotroigital pévo utrd Tnv daueon emiBAewn evnAikwv! MPOXZOXH! KpatroTe Ta XépIa Kai
Ta OAXTUAG 00G HakpId atrd OAa Ta KIvoUpeva pEPN Tou TraTiviol!

MPOZOXH! Mnv TpoTtroTroieite T0 TTPOI6V !!

MPOZOXH! Katd Tn xprion TTPETTEl va POPATE TTPOCTATEUTIKO EEOTTAIONO (KPAvn, yAavTia, ETTIYOVOTIOEG,
TIEPIAYKWVIBEG). MV TO XPNOIUOTIOIEITE 08 SPOPOUG, TTOU KUKAo@opoUv oxridara. MéyiaTto Bdpog 50 xyp. !
MPOZOXH! Méyioto Bapog 50 kiIAd, HAkia: 3+ eTv!

MPOZOXH! To trartivi TTPETTEl VO XPNOIMOTIOIEITAI JE HEYAAN TTPOCOXK, KABWG aTTaITEITal IKAVOTNTA YIa ATTOQUYH
TITWOEWV f} CUYKPOUOEWY, TTPOKAAWVTAG TPAUPATIOPOUG OTO XPAOTN I O€ TpiTOug!

MPOZOXH! Mpiv atré kAbe xprion, eAEyETe TNV avapTtnon, Tn oUvOEon Kal Tn oTaBepdTNTA TWV £EAPTNHATWYV
Kal TWV UNXAVIOPWY KAEIBWHATOG, KOBWG EVOEXETAI VO XGOOUV TNV AEITOUPYIKOTNTA TOUG HE TNV TTAPOSO Tou
Xpovou.

MPOZOXH! Mnv odnyeite 010 OKOTAdI!

MPOZOXH! AkatdAAnAo yia TTaidid kdTw Twv 36 pnvwyv. Mikpd e€aptripata. Kivduvog TTwaong

MPOZOXH! Oi eikbveg 0TV ApxIKf oeAIda Kal OTO ECWTEPIKO TwV 0dNYIWV eival EVOEIKTIKEG Kal gival TTIBavov
va dlagépouv aTrd TO TIPAYHATIKO TTPOIOV.

MPOZOXH!Ta va amropeuyBei 0 Kivduvog acpugiag, apaipéoTe TO TTAACTIKO KEAUPHA TTPIV XPNCIKOTIOINOETE
auTé TO TTPOIGV. AUTH N ETTIOTPWON TTPETTEI VO KATACTPAQPEN 1] VO QUAACCOVTAI HAKPIG OTTO Ta HWPd Kal Ta
mTaidid!

EN71C€ @

( 2ZHMANTIKH ZHMEIQZH KAl ZYMBOYAEZ )

- XpnaoiyoTrolgiTe To TTP0oidv g€ KatdAAnAoug dpopouG: eTTiTTEdOUG, KaBapoUg, aTeyvoug Kal OTTOU UTTAPXEI
duvatdtnTa pakpid aréd Kivnon.

- Na €ioTe TTOAU TTPOGEKTIKOI OTAV 0ONYEiTE O€ Bpeypévoug dPOPOUG, AOyw PEIWPEVNG TTIPOCPUANG TWV TPOXWV
Kal avaTToTEAETHATIKOU PpevapiopaTog!

- Makpid atré dpdépoug r KukAogopia 106d0u.

- Mnv odnyeite o€ ONGONPEG ETIPAVEIES.

- ATTo@eUyeTe TNV 0dynan o€ OKAAEG, KABWG TO TTATIVI ITTOPET va avatrodoyupioel, TTPOKaAwvTag coBapoulsg
TPAUUOTIOPOUG.

- XpnaiyoTrolgite To AiyoTEPO, TOV AKOAOUBO TTPOCTATEUTIKO £EOTTAIONS: KPAVOG, YAVTIA, ETTIYOVATIOEG,
TTEPIAYKWVIOEG

- BeBaiwBeite 611 0 pnyaviopog Tou TiJovioU €xel pUBUIOTE CwOTA Kal 6T OAa Ta eEapTrHATA CUVOEDNG Eival
KOAQ oTepEWPEVA Kal OEV €XOUV OTTAOEI.

- BeBaiwBeite 611 €ioTe £TOIPOI yIa XPrioN, VIO VO ATTOPUYETE ATUXAHOTA 1) TPQUPOTIGHOUG.

- Na @opdrte Trdvta TaTTouTola.

- O pnxaviopog peiwong Tng TaxutnTog Ba BeppavOei ETE aTTd TTAPATETAPEVN XPHON, YIA AUTO PNV ayyYigeTe
JETA TO oTOPATNUA!

- To Trpoidv TTPETTEl Va xpnolyoTrolgital poévo atrd 1 dropo!

- To TTpoidv dev TTpoopileTal yia extreme sports!

- KparioTe Ta mddI0 0ag TNV oavida Tou TTaTivioU Kal unv odnyeite ToTé pe 10 Eva xépi! 1 1




(_ZYNTHPHZH KAI SEPBIZ )

MAPAKAAQ NA EXETE YMOWH OTI, H TAXTIKH ZYNTHPHZH AY=ANEI THN AZ®AAEIA TOY MATINIOY.

- EAéyxeTe ka1 o@iyyeTe TayTIKA T TTagiuddia ac@aAegiag kai Ta GAAa GUVOETIKG OTOIXEID, KABWG eVOEXETAI va XAOOUV TV
QATTOTEAECUATIKOTATA TOUG.

- AVTIKOTaOTAOTE T& POUAEPAV €av eival atrapaitnto! MPOZOXH! - Ta pouAepdyv Kai o1 TpoXoi ival avaAwaoIpa kai dev
TepIAapBdvovTal oTnv £yyunon!

- Agv yivovtal aAAayég TTou atTokAivouv aTTé TiG 08nyieg TOU KATAOKEUOOTH.

- ZUVIOTATOI VO EAEYXETE KOI VO GUVTNPEITE TO TTATiVI TTPIV ATT6 TN XPron.

- Mnv ammoBnkeUeTe TO TIATIVI EKTEBEINEVO OTO AUECO NAIOKS QWG 1) O€ UYPA PEPN YIa PEYGAO XPOVIKO SidoTnua. To TraTivi
MTTOPEi va UTTOOTE! {nIdL.

- KaBapiete TaxTIKd TO TTaTiVI KOl JIATNPEITE TO GTEYVO.

- MTTopEiTe va XpnoIPOTIOIEITE UYPO TTaVi Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO Yia va KaBapioETE TO TTPOI6V.

(OAHr Oz AS®OAAOYE XPHEHE )

- AuTd TO TTaTiVI OEV TTPETTEI VO XPNOIMOTIOIEITAI O POPOUG, TTOU KUKAOQOPOUV OXAUATA, DIAPOPETIKA UTTOPET VO TTPOKAAETETE
Tpoxaio atixnua. Mtropei va TTpokAnBei BdvaTog ) copapog TPAUUATIONOG.

- Mnv odnyeite T0 TTPOIGV UTTO TNV TTAPEIC AAKOOA, VOPKWTIKWY | aPUAKWY.

- ATro@eUyeTe avwpaAoug 8pduoug i AakkoUBEG, KaBWG auTd PTTopei va odnyroel o€ aTTWAEIO EAEYXOU TOU TTATIVIOU.
- Mnv odnyeite To TTaTivI O€ KAKEG KAIPIKEG TUVBNKEG, OTTWG IoXUpoUg avépoug, duvartr Bpoxn f XIovI.

- Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTATIVI I VO MEIWVETE TNV TaXUTNTA OTAV Ol CUVORKEG TOU dPOMOU gival aKATAAANAEG.

- To TrpoidV TTpoopifeTal yia XPAOTEG 3+ ETWV Kal péyioTo Bdpog SOxAy.

- Mnv kpaTdre TiTTOTa OTO X€PI 0OG EVOOW 0dNYEiTE TO TTaTiVI. MNdAVTa va To 08nyEiTe KaI Pe Ta dUO XEPIa.

- ATTOQUYETE T XPriON AKOUOTIKWY, KABWG EVOEXETAI VA TTEPIOPICOUV TNV AKOH Oag.

- Mnv @opdTe XaAapd /KpePaaTd pouxa ) KAOKOA, dIOTI UTTOPET Va TTIAOTOUV OTOUG TPOXOUG.

- Otav odnyeite KOVIG 0€ OTOBUEUPEVA OXUATA, TIPOOEXETE TIG TTOPTEG TOUG, Ol OTTOIEG UTTOPET VO AVOigouV.

- BeBaiwBeite 611 dev UTTAPXOUV OTTACHEVA EEAPTANATA Kal OTI Ol UNXAVIOPOi ao@AAiong gival o€ KA katdoTaon.

(' MEOOAOZ MEAHIHE )

To KGAUPpa TwV TTHIOW TPOXWV AEITOUPYET WG PPEVO, TO OTTOIO EVEPYOTTOIEITE TTATWVTAG TO (QWT. AB). MNpIv 0dnNyAOCETE TO TTATIVI
gag yIa TTPWTN Popd, CUVIOTATAI VO AOKNBEITE OTNV EQAPUOYT TOU PPEVOU O€ DIOPOPETIKEG TAXUTNTEG KOl OE E§WTEPIKOUG
XWPoUG, xwpig dropa 1 avtikeipeva. ZHMANTIKO: O1 uynAdtepeg TaxUTNTEG OTTAITOUV PEYOAUTEPEG ATTOOTATEIG
ppevapiopaTtog. MiEoTe GTAdIOKA TO PNXAVIOHS @PEVWV PE TO TTODI 0AG.To EAPVIKO OTAPGTNHA OE ETTIPAVEIEG XAUNARG
TPOoPUONG (UYPEG, APPWIEIG) UTTOPET VO TTPoKaAETEl ONIoBNON, atwAEIa EAEYXOU Kal TITWON. ZTNV TTEPITITWON
TOTTOBETNHEVOU KABIoUATOG, TO PPEVAPIOUA YiveETal JE TO TTOI.

(_ AZ®AAEIA TOY MAIAIOY )

- Mnv a@rvete TToTé To TTaIdi XWPIG ETTIBAEWN KOl UNV TOU ETTITPETTETE VO 0dNYEi TO TTATiVI 0 OPOUOUG KUKAOPOPIG OXNHATWV.
- EAéyxeTe TTavTa TO TTPOIOV YIa XaAapég Bideg, TTagiuadia Kal JTToUAGVIa TIPIV aprioeTe TO TTaIdi va TO 0ONyACEL.

- AwaTe 0dnyieg aT1o TaIdi 0ag WG va 0dnyei he ao@dAeia To TraTivi kal BeBaiwBeite 6T To TaISi 0ag eival og Béon va To
odnynoel.

- BeBaiwBeite 611 TO TTAISI 0AG PEPEI TIPOCTATEUTIKO £EOTTAIONOG YIa va aTToQUYElI TPAUPATIOPOUG, OTTWG KPAVOG,

YAVTIOLETTIYOVATIOEG KAl TIEPIAYKWVIDEG.
(TOMOGETHEH)

ANOIrMA-dwToypagia 1

1. ZnkwoTe TNV BAaon TNG pdpdou TiovIoU, agoU éxel TOTTOBETNOE 0t KATAKOPUPN BETN TTATAOTE TTPOG T KATW PEXP! VA OKOUOETE X0 KAIK.
2. TorroBeTrOTE TNV PGPSO TIHOVIOU 0TV avGAOYN OTT TOU TIATIVIOU, TIATAOTE TO KOUMTTi OTABEPOTTOINONG KAl TIATAOTE TTPOG T KATW PEXPI Va
aKoUOETE AXO KAIK.

KAEIZIMO-

MarroTe To unNXaviopé aogaleiag, o otroiog Bpioketal oTnV Bdon TG pdpdou TiovIoU Kal TPABALTE TO TINOVI TIPOG TA ETTAVW WETA TO OTIOI0
KaTERAOTE TTIPOG TA KATW.

PYOMIZH TOY YWYOYZ

1° Bripa - BeBaiwbeite, 0TI £XETE XAAAPWOEI TO PNXAVIOUO aoQaAEiag.

2° Bripa - MarrioTe To KOUPTT Kai €MAEETE aTTO TIG 3 BECEIG HETAKIVWIVTAG TTPOG Ta ETTAVW I} TIPOG Ta KATW.

3° Bua - BeBaiwbeire, 4TI 0 pnxaviopdg ao@aleiag gival aQixTog.

ZYNAPMOAOIHZH TOY KAGIZMATOZ-dwroypagia 2

1.ZnkwaoTe TV Bdon TG paRdou TIHoVIoU, agou £xel TOTTOBETNBET 0 KATaKOPUPN BEoN TTATAOTE TTPOG Ta KATW HEXP! VO AKOUOETE AXO KAIK.
2.TotroBeTAOTE TNV PARSO TIHOVIOU GTNV avdAoyn OTTr Tou TTaTiviol agol TNV TTEPACETE aTTO TO KABIOWA K TWV TIPOTEPWY, TTATACTE TO KOUMTTI
OTOBEPOTTOINONG KAI TIATAOTE TTPOG T KATW PEXP! VA OKOUCETE X0 KAIK.

AMNOZYNAPMOAOIHZH TOY KAGIZMATOZ

1. MaTAoTE TO KOKKIVO KOUMTTi KATW a1Td To KABIoWa Kal TpaprgTe TNV paRdo Tidoviou.

2. BydATe 10 KGBIOWO OTT6 TNV Bdon TNG pGRdoU TiHOVIOU.
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BAXHO! BHUMATENbHO NPOYUTAUTE U
COXPAHUTE ONA byaywinXx CrnPABOK.

(" BHUMAHVE ) [H[

BHUMAHME! MNpounTaiiTe nepepn akcnnyartaumen camokarta U cobnogante Bce NpeaynpexaeHus n
WHCTPYKLMK, OMMUCaHHblE B HACTOsILLEeM pykoBoacTsae!

BHUMAHME! Heobxogumo npoynTaTtb, NMOHUMATh U BbIMOMHATbL BCE OCHOBHbIE 3KCMyaTaLUOHHbIe
WHCTPYKLMW U NpeaynpexaeHns, ykasaHHbIe B 3TOM PyKOBOACTBE, Npu HecobnioaeHnn KOTopbIX CyLLecTByeT
cepbesHasi onacHOCTb TPaBM, BCNEACTBUE CTONKHOBEHWUI, NageHWn U NoTepu KOHTPONSA Hag ynpaeneHnem.
BHUMAHME! Bnaropasymue v npaBunbHasi OLeHKa CUTyaLMn O4eHb BaXKHbI A11s1 TOro, YTOObI M3bexarb
Hec4acTHOro cryyas unv Tpasm!

BHUMAHME! MNpaBunbHyto cbopky nsgenus AormKeH ocyLwecTBUTb B3POCH bl Yenosek!
BHUMAHME! Hukorga He octaBnsiite pebeHka 6e3 npucmotpa!

BHUMAHME! Vicnonb3oBaTh TOMbKO NOA HENOCPEACTBEHHbIM HabnoaeHeM B3pochbix!
BHUMAHME! [Jepxute nanbLbl pyK 1 HOT BAAnu OT BCEX MOABWKHbIX YacTen camokaral
BHUMAHME! He mogunduumpyitte npogykr!

BHUMAHME! Npu akcnnyataummn cnegyet HOCUTb 3aLUMTHOE CHapsbKeHWE (LUNeMbl, NepyaTku, HaKONEHHVKM,
HanokoTHWKK)! He crnepyeT kataTtbes no npoeaxeit yactu goporn. Makcumym 50 kr.! BHUMAHUE!
MakcumanbHbIi Bec nonbaosatens: 50 «kr. BospacT: 3+ ner!

BHUMAHME! Vcnonb3oBaHue ckytepa TpebyeT NoBbILLIEHHOrO0 BHUMaHWS, NOCKOMNbKY HEOOX0AMMbI YMeHWs,
4YTOObI M36exaThb NaAEHW UMK CTONIKHOBEHWI, MPVUBOASLLMX K TPaBMaM Nosib3oBaTens unmn TpeTbux Lyl
BHUMAHME! MNepep kaxabim ynoTpebneHnem npoeepsiTe HaBeluMBaHWe, KpenmneHue v dpukcaumio
KOMTMOHEHTOB U 3anuparoLLMX yCTPONCTB, TaK Kak CO BpEMEHEM OHWU MOTYT yTpaTUTb CBOK 3 EKTUBHOCTD.
BHUMAHME! Henb3sa katatbc B TeMHOE Bpems CyTOk!

BHUMAHME! He noaxoauT ons aeten mnagwe 36 mecsaues. Menkue yactn. OnacHoOCTb NageHus.
BHUMAHME!N306paxeHns Ha TUTYNbHOW CTpaHMLE U BHYTPU PyKOBOACTBA SIBMSIOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMU U
MOTYT OTNMYaTbCA OT pearnbHOro U3aenus

BHUMAHME! [1nsa Toro, 4To6bl n3bexaTb 0nacHOCTY yAyLEHNSs!, CHATb MIacTUKOBYIO KPbILLKY Nepes
MCnonb3oBaHWeM 3TOro NPoAyKTa. ATO NOKPbITUE AOMKHO ObiTh YHUYTOXEHO MK AepxaTb nogasbLue ot
MnageHueB u aeten!
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(' BAXHOE MPUMEYAHME U COBETbl )

- cnonbayiiTe camokaT Ha NOAXOAALLMX NMOBEPXHOCTSAX: MIIOCKMX, YACTbIX U CYyXMX, U TaMm, FAe BO3MOXHO, —
BAANM OT OPYrMX y4aCcTHUKOB JOPOXHOIO ABWXXEHWS.

- ByabTe o4eHb OCTOPOXKHbBI NMPU €34€ NO MOKPbLIM NOBEPXHOCTSAM, BCIEACTBME MEHbBLLETO CLENMEHUs KONec n
TOPMO3HOro AencTaus!

- MpupoepxuBariTeck e3abl BAaneke oT JOPOr v usberante Takux, rae ectb BXOAsLLMIA Tpaduk.

- He nepepnpuraitech no cKorb3Kow NOBEPXHOCTMU.

- N36BeraiiTe kaTaHWs No NeCTHULAM, MOCKOMbKY CKyTEP MOXET NepeBepHYTHCS U CTaTb NPUYNHON CEPbE3HBIX
TpaBM.

- Ncnonb3yinTe kak MUHUMYM CrieqytoLlee 3alUTHOE CHaPSKEHUE: LUNEMbI, NepyaTKu, HaKONEHHUKM,
HaNOKOTHUKN.

- MNpoBepbTe, NpaBUIBbHO N HACTPOEHA pyreBasi yCTaHOBKa, MPOYHO N (OUKCUPOBaHbI BCE KOMMOHEHTbI, HET
N Kaknx-HUByab NoBpexaeHu.

- Y6eauTech, YTO Bbl JOCTATOMHO MOArOTOBMEHbI K €34e Ha caMoKkaTe, YTobbl n3bexatb MHLUMAEHTOB UM
TpaBm.

- Bcerpa HocuTe 06yBb.

- MexaHu3m yb6aBneHusi CKOpOCTU HarpeBaeTcsi Mpy ANUTENbHOM ynoTpebneHun, He TporanTe nocne
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(yxoQ v OGCNYXXUBAHUE )

WMEWTE B BUAY, YTO PEMYNSIPHbLIA YXOL YBENIMYUMBAET EE30MACHOCTb CAMOKATA.

- MpoBepsiiiTe 1 Neproanyecky 3aTsarvBaiiTe camo3anuparoLmecs rakv 1 Nnpoune UKCUpYoLLMe aNeMEHTbI, Tak Kak OHU
MOTYT YyTPaTUTb CBOIO 3PPEKTUBHOCTb.

- 3ameHuUTE NOALIMMHUKK, ecnv 3To Heobxoaumo | BHUMAHME! MoalumnHuky 1 koneca siBNATCH pacxodHbIM Matepuanom
1 He ByayT BKINIOYEHbI B rapaHTmio!

- Henb3si genatb nepeMeHbl, OTNNYaOLMECS OT MHCTPYKLMIA MPOU3BOANUTENS.

- PekomeHpayeTcst npoBepsiTb U AenaTb yxoa nepep ynotpebneHnem camokara.

- He ocTaBnaiiTe Ha AnMTENbHBIA CPOK cCAMOKAT NoA HEMOCPeACTBEHHBIM CONTHEYHBIM CBETOM WM B MECTaXx C CbipoCTbio. OH
MOXET UCNOPTUTLCS.

- Mepuvognyecky ounLLariTe camokart 1 NOAAEPXKMBANTE ero Cyxmm.

- [INsi O4MCTKU MOXHO MCMOSb30BaTh BIaXHOE MOSIOTEHLIE U MSFKOE YMUCTSILLEE CPECTBO.

(_ PYKOBOACTBO MO EE30MACHOW 3KCMNYATALUN )

- Ha naHHoOM ckyTepe Henb3as KkaTaTbCs MO NpoesxXeit YacTu JOPOoru, Tak Kak CyLLEeCTBYET ONacHOCTb CTaTb NPUYMHOW
[OPOXXHOTO MPOUCLLECTBUS. DTO MOXET NPUBECTU K CMEPTU UM ONacHON TpaBme.

- He kaTtainTecb noa BO3AeCTBMEM ankorons, HapKOTUKOB W NEKapCTB.

- N3beraiiTe HEPOBHbLIX HACTUMOB UMW SIM, KOTOPbIE MOTYT MPUBECTU K MOTepe KOHTPONS Haj CaMOKaToM.

- Henb3si e3auTh Ha caMmokaTe B HEGNaronpusiTHytO NMoroAy: CUMbHbIVA BETEP, NMUBEHb UMM OOUIbHLI CHeronag,.

- He ncnonb3yitte camokat unv ybaBbTe CKOPOCTb NP MIIOXUX JOPOXKHBIX YCIIOBUSIX.

- MpoayKT npeaHasHayeH Ans nonb3osareneil 3+ net, MakcumarsbHbiin Bec 50 kr.

- MNoka ynpaensieTe camokaToM, pyK1 AOMKHbI 6biTb cBOGOAHLI. Beerga ynpaensinte uM AByMs pykamu.

- N3beraiiTe nonb3oBaTbCs HayLLUHWKaMK, MOCKOMbKY OHU MOTYT OrpaHUYMTb Balle CryXOBOe BOCMpUSITHE.

- He HocuTe npocTopHyto / cBucatoLLyto oaexay unu lwapdbl, Tak Kak OHW MOryT 3aLenuTbes 3a koneca.

- Korga npoesxaeTte B HeNnocpeAcTBEHHON BNM30CTY MUMO NPUNapKOBaHHbLIX TPAHCMOPTHBLIX CPEACTB, OyaAbTe OCTOPOXHbLI —
KTO-TO MOXET OTKPbITb ABEPLLY.

- Y6eauTech, YTO BCE YaCTV LieMbl 1 3anupatoLLme yCTPOoCTBa UCNpPaBHbI.

( METODL TOPMOXEHMUSI )

Kpbino 3agHunx konec yHKUMOHMPYET B Ka4ecTBe TOPMO3a, KOTOPbIN 3afeNACTBYETCS, KorAa Hora cTynuT Ha Hero (PoTo AB).
Mepen nepBoit €300 Ha BalleM caMmokaTe pekoMeHAYeTCsi NOTPEHNPOBATLCS B YMEHWUM TOPMO3UTb MPU PasinyHbIX
CKOpOCTAX, BblbpaB 6e3ntogHoe 1 oTkpbiToe MecTo. BAXXHO: Yem Bbille CKOPOCTb, TeM ANNHHEeEe TOPMO3HbIe PacCTOSIHUA.
MNocTeneHHO HaXnMmanTe HOron Ha TOPMO3HON MEXaHN3M. SKCTPEHHOE TOPMOXKEHUE HA MOBEPXHOCTSAX C HU3KUM
cuenneHnemM (MOKpbIX, MecHaHblX) MOXET BbI3BaTb CKOMbXEHWE, NOTEPLO KOHTPONS 1 NageHue. B BapuaHTe ¢ cuaeHbem
TOPMOXEHWE OCYLLEeCTBNAETCSA HOTOA.

( BE3OMACHOCTb PEGEHKA )

- Hukorga He octaBnsiite pebeHka 6e3 npucMoTpa U He paspeluaiiTe eMy kaTaTbCsl Ha CKyTepe No Npoesxei YacTu Joporu.
- Mpexae Yem no3BonuTL pebeHKy kaTaTbCs, BCerga NpoBepsinTe, He PackpyTUMUCL N BUHTBI, raikn 1 6onThbl.
- MpounHcTpykTMpynTe pebeHka Hac4eT 6e3onacHon e3abl n ybeamTech, 4TO OH crnocobeH Aenarb 3To.
- Y6e,E|MTer, 4yTo peﬁeHOK HOCUT 3alUNUTHOE CHapsXeHue, BKIo4asa wnem, nepyaTku, HakofmeHHUKN 1 HaNOKOTHUKK, 4YTOObI
rnpeaoxpaHnTb ero oT TpaBM. (

CEOPKA )
PACKINAObIBAHUE-doTO 1
1. BbINpsiMUTbL OCHOBaHWE PYNeBOro CTEPXKHS!, MOCIE ero YCTaHOBKM B BEPTUKANbHOM MOMOXEHWUN HaXaTb BHW3, Moka He By[eT CrblLLeH LLenyokK.
2. BctaBuTh pyneBoit cTepxeHb B NPeAyCMOTPEHHOE OTBEPCTUE Ha camoKaTe, HaxaTb Ha KHOMKY (huKkcaLmum, HaaaBnTb BHIU3, Noka He bynet
CbILLEH LLEMYOK.
CKNAObIBAHUE-
HaxaTb Ha MexaHW3M 6roK1POBKY, PaCcMONOXeHHbIN B OCHOBAHWM PYNEBOrO CTEPXHS U NOTAHYThL PyNb BBEPX, 3aTEM OMyCTUTL BH3.
PEIYNUPOBKA BbICOThbI
LWar 1 — Y6eamTbesi, 4To MexaHU3Mbl GrIOKMPOBKM OcnabneHbl.
LLar 2 — HaxaTb Ha KHOMKy ¥ BbiGpaTb 0AHO 13 3 NMOMOXEHWI, NepeaBUrasicb BBEPX UMW BHU3.
LLar 3 — Y6eautbes, 4TO MexaHn3M BIoKMPOBKM 3aTSHYT.
YCTAHOBKA CUAEHbSA-®doT0 2
1. BbINpsiMUTL OCHOBaHWE PYNEBOro CTEPXKHS!, NMOCIE €ro YCTAaHOBKW B BEPTUKaNbHOM MOMOXEHWU HaAaBWTb BHU3, NoKa He BydeT cribilleH
LLIeNYOK.
2. BctaBuThb pyneBoit cTepxeHb B NPeAyCMOTPEHHOE OTBEPCTUE Ha camokaTe, NpeABapuTenbHO MPOMyCTUB ero Yepe3 CUAEHbE, HaxaTb Ha
KHOMKY hUKCaLMM N HaAaBUTb BHI3, Moka He GyAeT CrbILIEH LENYOK.
CHATUE CUAEHDbA
1. HaxaTb Ha KpacHy KHOMKY NoA CUAEHbEM, BbITSHYTb PYNeBOW CTEPXKEHb.
2. CHATb cieHbe C OCHOBAHWS PYNeBOro CTEPXHSI.
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VAZNO! PROCITAJTE PAZLJIVO | SACUVATI
o ZA BUDUCE REFERENCE.
[ MECBIHS

( PAZNJA )

PAZNJA! Pre upotrebe trotineta proditajte i sledite sva upozorenja i uputstva napisana u ovom
uputstvu!

PAZNJA! Morate progitati, slediti ili razumeti sva osnovna uputstva za upotrebu i upozorenja u
ovom uputstvu, jer u suprotnom postoji ozbiljan rizik od povreda usled sudara, padova ili gubitka
kontrole.

PAZNJA' Zdrav razum i dobra prosudba su veoma vazni kako bi se izbegla nezgoda ili povrede!
PAZNJA' Proizvod mora pravilno da sastavi odrasla osoba!

PAZNJA' Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora!

PAZNJA' Koristite samo pod direktnim nadzorom odraslih!

PA;NJA' Drzite prste ruku i nozne prste dalje od svih pokretnih delova trotineta!
PAZNJA! Ne prepravljati proizvod! ]
PAZNJA! Tokom upotrebe treba nositi zastitnu opremu (kacige, rukavice, jastucici za kolena,
laktove). Ne koristite na putu. Maksimalno 50 kg. !!

PAZNJA' Maksimalna tezina 50 kg., Starost: 3+ godina!

PAZNJA! Trotinet treba koristiti s oprezom, jer zahteva mogucnost izbegavanja padova ili sudara
koji mogu naneti povrede korisniku ili tre¢im licima!

PAZNJA! Pre svake upotrebe, pregledaijte ogibljenje, pri¢vrécivanje i uvrécivanje komponenata i
uredaja za zakljuCavanje, jer mogu vremenom izgubiti svoju efikasnost.

PAZNJA' Ne vozite u mraku!

PA;NJA! Nije pogodno za decu mladu od 36 meseci. Mali delovi. Opasnost od pada

PAZNJA! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primeri i mogu se razlikovati od stvarnog
proizvoda

PAZNJA!Da bi se izbjegla opasnost od gu$enja, uklonite plasti¢ni poklopac prije koristenja ovog proizvoda.
Ovaj premaz mora biti unistena ili drzati podalje od beba i djece!

EN 71 &
( VAZNA NAPOMENA | SAVETI )

- Proizvod koristite na pogodnim povr§inama: ravnim, &istim, suvim i tamo gde je to moguce,
daleko od drugih u¢esnika u saobracaju.

- Budite vrlo oprezni kada vozite po vlaznim povr§inama zbog smanjenog vuéenja kotaca i
kocenja! )

- Drzite se dalje od puteva ili ulaznog saobracaja.

- Ne vozite na klizavim povrSinama.

- Izbegavaijte voznju stepenicama, jer se skuter moze prevrnuti i prouzrokovati ozbiljne povrede.
- Koristite najmanje sledec¢u zastitnu opremu: kacige, rukavice, jastugici za kolena, jastugici za
laktove

- Proverite da li je upravljaC pravilno podesen i da li su sve prikljucne komponente Cvrsto
pri¢vr§cene i nisu pokidane.

- Obavezno se pripremite za upotrebu da biste izbegli nezgode ili povrede.

- Uvek nosite cipele.

- Proizvod treba da koristi samo jedna osoba.

- Proizvod nije namenjen za ekstremne sportove.

- Drzite noge na skuteru i nikada se ne vozite jednom rukom!

15



( ODRZAVANJE I SERVIS )

MOLIMO VAS DA IMATE NA UMU DA SE REDOVNIM ODRZAVANJEM POVECAVA SIGURNOST BEZBEDNOSTI
TROTINETA.

- Povremeno proverite i zategnite matice i ostale priévrécivade, jer mogu izgubiti svoju efikasnost.

- Po potrebi zamenite lezajeve! PAZNJA! - Lezajevi i tockovi su potrosni materijal i nece biti obuhvacéeni garancijom!
- Nisu izvr§ene nikakve druge izmene osim uputstava proizvodaca.

- Preporucuje se da proverite i odrzavate skuter pre upotrebe.

- Ne Guvaijte skuter na direktnom suncu ili na vlaznim mestima duze vreme. Skuter se moze oStetiti.

- Povremeno o€istite skuter i Suvajte ga suvim.

- Preporucuje se upotreba periodi¢nog ulja za podmazivanje.

- Za &iscenje proizvoda mozete koristiti viaznu krpu i blagi deterdZent.

( RUKOVODSTVO ZA BEZBEDNU UPOTREBU )

- Ovaj trotinet ne sme se koristiti na kolovozu, u suprotnom mozZete prouzrokovati saobracajnu nezgodu. Moze doci do smrti
ili teSke povrede.

- Ne vozite proizvod pod uticajem alkohola, lekova ili lekova.

- Izbegavaijte neravne povrsine ili rupe, jer to moze rezultirati gubitkom kontrole skutera.

- Ne vozite skuter po lo§em vremenu, kao $to su jaki vetrovi, jaka ki$a ili sneg.

- Molimo ne Koristite skuter i ne smanjujte brzinu ako su uslovi za voznju loSi.

- Proizvod je namenjen korisnicima maksimalno od 3+, 50 kg.

- Ne vozite nita u ruci dok vozite trotinet. Uvek ga vozite obe ruke.

- Izbegavaijte upotrebu slusalica jer mogu smanijiti sluh.

- Ne nosite labavu / vise¢u odecu ili Salove jer se mogu zaglaviti u tockovima.

- Kad se vozite u blizini parkiranih vozila, pripazite na njihova vrata koja se mogu otvoriti.

- Proverite da nema slomljenih komponenti i da su uredaji za zaklju¢avanje u dobrom stanju.

(METOD ZAUSTAVLJANJA )

Slika 4. Poklopac zadnjeg kota¢a funkcioni$e kao kocnica, aktivirajte kocnicu pritiskom na papucicu ko¢nice (poklopac
zadnjeg tocka). Pre prve voznje skuterom, preporucuje se vezbanje koc¢nice pri razli¢itim brzinama i na otvorenom, bez ljudi
ili predmeta. VAZNO, brze brzine zahtevaju vece ko&ne putove! Postepeno pritiskajte ko&ni mehanizam nogom.
Iznenadno zaustavljanje povrsina sa slabim prijanjanjem (vlazno, peskovito) moze prouzrokovati klizanje, gubitak kontrole i

pad.
( BEZBEDNOST DETETA )

- Nikada ne ostavljajte dete bez nadzora.

- Uvek proverite da li proizvod ima labave zavrtnje, navrtke i vijke pre nego Sto pustite dete da ga vozi.

- Uputite dete kako da se vozi bezbedno$cu skutera i budite sigurni da ¢e ga dete mo¢i voziti.

- Uverite se da vase dete nosi zastitnu opremu da ne bi do$lo do povreda, ukljudujuci kaciga, rukavice, jastudici za kolena i
jastuci za laktove.

- Nikada ne dozvolite detetu da vozi skuterom po putu.

(_ MONTAZA )

RASKLAPANJE-Slika 1

1. Poravnajte podnoZje kormila, nakon $to ga postavite u vertikalni polozaj, pritisnite ga nadole dok ne cujete zvuk "klik".

2. Postavite stub upravlja¢a u predvideni otvor na trotineta, pritisnite dugme za zaklju¢avanje i pritisnite dok ne cujete zvuk ,klik".
SKLAPANJE-

Pritisnite mehanizam za zaklju¢avanje u podnozju stupa upravljaca i povucite upravlja¢ prema gore, a zatim ga spustite.
PODESAVANJE VISINE

Korak 1 - Oslobodite mehanizam za zaklju¢avanje.

Korak 2 - Pritisnite dugme i izaberite jednu od 3 pozicije pomeranjem nagore ili nadole.

Korak 3 - Uverite se da je mehanizam za zakljuCavanje pricvrscen.

POSTAVLJANJE SEDISTA-Slika 2

1. Ispravite podnoZje kormila, nakon $to ga postavite u vertikalni poloZaj, pritisnite ga nadole dok ne Cujete zvuk "klik".

2. Postavite stub upravljaca u predvideni otvor skutera tako $to cete ga prethodno provuci kroz sediste, pritisnuti dugme za zakljucavanje i
pritisnuti nadole dok ne Cujete zvuk ,klik".

RASKLOPANJE SEDISTA

1. Pritisnite crveno dugme ispod sedi$ta i izvucite stub upravljaca.

2. Uklonite sediSte sa osnove stuba upravljaca.
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& ;IMPORTANTE! LEA CON CUIDADO Y
GUARDE PARA FUTURAS CONSULTAS.
( ATENCION )

jATENCION! jLea y siga todas las advertencias e instrucciones escritas en este manual antes
de usar el scooter!

iATENCION! Debe leer, seguir o entender todas las instrucciones y advertencias basicas de
funcionamiento y uso establecidas en este manual o al caso contrario existe un riesgo grave
de lesiones derivadas de choques, caidas o pérdida de control.

jATENCION! El sentido comun y el buen juicio son muy importantes para evitar un accidente o
una lesion.

iATENCIQN! iEl producto debe ser ensamblado correctamente por un adulto!
iATENCION! jNunca deje al nifio desatendido!

{ATENCION! |Es producto para ser utilizado solo bajo la supervision directa
de adultos! jATENCION! jMantenga los dedos de las manos y de los pies
alejados de todas las partes moviles del scooter!

,ATENCION' iNo modifique el producto!

JATENCION! Al usarlo, hay que llevar equipo de proteccién (cascos, guantes, rodilleras,
coderas). No se debe utilizar en la calzada. Maximo 50 kg. !

,ATENCION' Peso maximo de 50 kg., Edad: 3+ afios!

{ATENCION! {El scooter se utiliza con precaucion ya que se requiere habilidad para evitar
caidas o choques que causen lesiones al usuario o a terceros!

iATENCION! Antes de cada uso, inspeccione la suspension, sujecion vy fijacion de los
componentes y dispositivos de blogueo, ya que pueden perder su eficacia con el tiempo.
,ATENCION' iNo conduzcaen la oscuridad!

,ATENCION' No apto para nifios menores de 36 meses. Pequefias partes. Peligro de caida.
JATENCION!

Las imagenes en la portada y dentro de las instrucciones son un modo de ejemplo y pueden
diferir del producto real.

ijATENCION! Para evitar el riesgo de asfixia, retire la cubierta de plastico antes de usar este
articulo. jEsta cubierta debe ser destruida o guardada fuera del alcance de bebés y nifios!

EN 71
q3 (NOTA IMPORTANTE Y CONSEJOS) )

- Use el producto en superficies apropiadas: planas, limpias, secas y, en lo posible,

lejos de otros usuarios de la via.

- iTenga mucho cuidado al montar en scooter sobre superficies mojadas, debido a la

reduccion de la traccion de las ruedas y la accién de frenado!

- Manténgase alejado de las carreteras o donde haya trafico entrante.

- No conduzca sobre una superficie resbaladiza.

- Evite subir escaleras ya que el scooter puede volcar y causar lesiones graves.

- Utilice al menos el siguiente equipo de proteccién: cascos, guantes, rodilleras, coderas

- Verifique que los elementos del sistema de direccion estén correctamente ajustados y que todos los
componentes de la conexion estén bien sujetos y no estén rotos.

- Asegurese de estar preparado para su uso para evitar accidentes o lesiones.

- Siempre use zapatos.

- El mecanismo de reduccion de la velocidad se calentara con el uso continuo del scooter, jno lo toque
después de parar!

- iEl producto debe ser utilizado solo por 1 persona!

- iEl producto no esta disefiado para deportes extremos!

- iMantenga los pies en el tablero (escaldn) del scooter y nunca conduzca con una mano!
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(_MANTENIMIENTO Y SERVICIO )
TENGA EN CUENTA QUE EL MANTENIMIENTO REGULAR AUMENTA LA SEGURIDAD DEL SCOOTER.
-Revise y aprete periddicamente las tuercas autoblocantes y otros elementos de fijacion, ya que pueden perder su
eficacia.
-iReemplace los rodamientos si es necesario! jATENCION! - jLos rodamientos y las ruedas son consumibles y no estaran
incluidos en la garantia!
-No se realizan cambios mas alla de las instrucciones del fabricante.
-Se recomienda mantenimiento y revision del scooter antes de su uso.

-No guarde el scooter durante mucho tiempo bajo la luz solar directa o en lugares humedos. El scooter puede quedar
dafiado.

-Limpie el scooter periddicamente y manténgalo seco.

-Puede utilizar un pafio himedo y un detergente suave para limpiar el producto.
(_GUIA PARA EL USO SEGURO )

- Este scooter no debe utilizarse en la calzada, lo contrario puede provocar un accidente de trafico. Puede provocar
la muerte o lesiones graves.

- No conduzca el producto bajo la influencia de alcohol, drogas o medicamentos.

- Evite las superficies desiguales o los baches, ya que esto puede llevar a la pérdida del control del scooter.

- No conduzca el scooter en malas condiciones climaticas, como viento fuerte, lluvia intensa o nieve.

- No utilice el scooter o reduzca la velocidad si las condiciones de la superficie de conduccién son malas.

- El producto esta destinado a usuarios mayores de 3 afios, 50 kg. maximo.

- No lleve nada en la mano mientras monta en scooter. Conducelo siempre con las dos manos.

- Evite el uso de auriculares, ya que pueden limitar su audicion.

- No lleve ropa suelta/colgada, ni bufandas, ya que pueden engancharse en las ruedas.

- Cuando conduzca cerca de vehiculos estacionados, tenga cuidado con sus puertas, que puedan abrirse.

- Asegure se de que no haya componentes rotos y que los dispositivos de bloqueo funcionen.

La cubierta de la rueda trasera funciona como freno, acciénela pisandola (foto A6). Antes de montar en su
scooter por primera vez, se recomienda practicar la aplicacion del freno a diferentes velocidades y al aire
libre, sin gente cera, ni objetos. IMPORTANTE!, jLas velocidades mas altas requieren distancias de frenado
mas largas! Con el taléon del pie, presione gradualmente el mecanismo de freno. Un frenado brusco en
superficies con poca cohesién (mojadas, arenosas) puede provocar un deslizamiento, una pérdida de control

y caida. En la versioén con asiento mon | fren realiz n el pie.
(__SEGURIDAD DEL NINO

- Nunca deje a un nifio sin supervision y no permita que el nifio conduzca un scooter en la calzada.

- Compruebe siempre que el producto no tenga tornillos, tuercas o pernos aflojados antes de dejar al nifio
que lo conduzca.

- Instruya a su hijo como montar en patinete a salvo y asegurese de que es capaz de conducirlo.

- Asegurese de que su hijo lleve equipo de proteccion para evitar lesiones, como casco, guantes, rodilleras
y coderas.

7

INSTALACION
1. Enderece la base del vastago del manillar, una vez que esté en posicion vertical, presione hacia abajo
hasta que escuche un sonido “Clik”
2. Introduzca ell vastago de manillar en el orificio previsto del scooter, pulse el botén de bloqueo y empuje
hacia abajo hasta que oiga un "Clic".
PLEGAR
Presione el mecanismo de blogueo ubicado en la base del vastago del manillar y tire del manillar hacia arriba, y
luego bajelo.
AJUSTE DE LA ALTURA
Paso 1 - Asegurese de ha aflojado el mecanismo de bloqueo.
Paso 2 - Presione el botén y seleccione entre las 3 posiciones moviéndo hacia arriba o hacia abajo.
Paso 3 - Asegurese de que el mecanismo de blogueo esté apretado.
INSTALACION DEL ASIENTO - Foto 2
1.Enderece la base del vastago del manillar, después de colocarlo en posicion vertical, presidnelo hacia
abajo
hasta que escuche un sonido de "clic".
2.Inserte ell vastago del manillar en la abertura prevista del scooter pasandolo previamente por el asiento,
presione el botén de fijacién y empuje hacia abajo hasta que escuche un sonido "Clic".
DEINSTALACION DEL ASIENTO
1. Presione el botén rojo debajo del asiento y extraiga el vastago del manillar.
2. Saque el asiento de la base del vastago del manillar.
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www.lorelli.eu
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find us on

/

Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street

Phone: +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;

export@didis-ltd.com

Aunanc 00,

Bbarapus, LymeH, “Tpakua-n3tok” 6
Ten. +359 54 850 830

e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com

Unic importator in Romania
DIDIS INTERNATIONAL

Strada Sfantul Pantelimon Nr.1
Oras Pantelimon, Judetul Ilfov
Phone: +40 21 211 65 60

Fax: +4021210 65 62

E-mail: office@didis.ro
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